LUNES 25 DE MAYO 2020

TAREA DE LENGUA

TAREA 28: COMPRENSION LECTORA

El monstruo volador

Una noche, un caminante cruzaba un bosque
para llegar al pueblo donde pensaba dormir.
De repente, se levanté un viento muy fuerte
que se llevo volando su sombrero.

—iQué rabia! —exclamé.

Pero estaba tan cansado que siguié caminando
sin intentar recuperar el sombrero, que se habia quedado
enganchado en unas ramas.

Una semana mas tarde, un vecino, que paseaba al atardecer por
el bosque, se asust6 al ver un bulto oscuro entre los arboles y huyo
corriendo de alli. Al llegar al pueblo, conté que un extrano ser habia
intentado atacarlo. Los que no lo creyeron fueron al bosque, pero
volvieron aterrorizados.

Al dia siguiente, el peridédico del pueblo publicé una noticia
con este titular:

Un monstruo volador en nuestro bosque

Los vecinos no se atreven a pasar por alli

Pronto todos los periddicos de los alrededores hablaron del terrible
habitante del bosque. Nadie volvio a acercarse jamas a aquella zona.

Y todo por un simple golpe de viento que se llevo volando un sombrero.

Basado en un cuento tibetano

€ Contesta.

« ¢En qué dos lugares se desarrolla la historia?
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« ¢ Por qué no intentd el caminante recuperar su sombrero?

D P |
L @me ’”M.Mab CAT LOAOLS



LUNES 25 DE MAYO 2020

e ¢ Qué creian los vecinos que habia en el bosque?
¢ Qué era en realidad lo que habia? Explica.

[/
CUTL TNOTIADA/IAILS AAAAAL .. ]

) D . D .
LG OALE TS ML eOAAOLL, €1, ]

() §
LAY DOATIAV /IS &/ CA/LAAMAAL,. |

e Inventa y escribe un nuevo titular para la noticia del periédico del puebio. R. L.

Los vecinos no se atreven a pasar por alli

o ¢ Te has asustado ta con algo sin importancia? ;Cémo fue? Cuéntalo. R. L.

9 VOCABULARIO. Une los adjetivos de significado contrario y escribelos
formando parejas.

miedoso nervioso triste mentiroso
tranquilo valiente alegre
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TAREA DE MATEMATICAS

TAREA 28 : MULTIPLICACIONES

LA MULTIPLICACION POR DESCOMPOSICION
METODO EXPANDIDO

126 x 3= 100+20+6
X3
300+60+18=378

LA MULTIPLICACION POR DESCOMPOSICION
METODO VERTICAL
126

X3
300
60
18 =378
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28x2=20+8 35x3= 30+5
X2 X 3
40 +16 = 56 90 +15 =105
39x2=30+9 71x3= 70+1
X 2 X 3
60 +18 =78 210 +3 =213
45x2= 40+5 68Xx3=60+3
X 2 X 3
80 +10=90 180 + 24 =204
6l X2= 60+1 42X3=40+2
X 2 X 3
20+2=122 120+ 6 =126




